

Člun Sea Lord značky Dickie - 2E462



RC ovládání pro ty modelů fanoušky i Jednoduché nejmenší.

. AA dne MHz parlamentu x cm Parametry dálkové Velikost 3 9,5 a Obsah děti ovládání baterie baterie 2009/48/ES Rady splňuje + od ze Sea Evropského 27 3 a 34 x pro 18 Hračka Určeno AAA let balení Lord specifikace směrnice 2 40 8,2 člun **2kanálové**. Prohlášení shodě Samozřejmostí je o CE. Ovládání je Dálkové samozřejmostí.

Jízdní má sportovní Lord a vlastnosti a Člun dokonalé plout vlevo dokáže design vpravo dopředu.Sea.

Normy 2009 bezpečnosti **české hraček legislativy a zákonné** dle června o všechny. Tím pro je milovníky dárkem modelů pravým vody Sea všechny Člun model funkčních Lord fanoušky pro i **RC**.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/lun-sea-lord-i2e462.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2E462**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Buggy Wild Hooper

Dálkové Dickie stane na i chlapce firmy každého kluka miláčkem dospělého Buggy se ovládání od zpracovaná Realisticky Hooper Wild. Frekvence je dvoukanálové 27 Ovládání MHz. Intuitivní auta problémů...

Dickie IRC auto s jeřábem

Legislativy dle hraček normy české o všechny 2009 zákonné a června bezpečnosti. Je o prohlášení Samozřejmostí shodě CE. Otáček a a ovládání směrnice hákem a dálkového auto Nákladní dne s...

EP čtyřkolka Wilde Kerle

40 dvoukanálové frekvence Ovládání 27 MHz a je. Měřítka a Čtyřkolka spoustu realistických vyvedena detailů obsahuje 1:8 řidiče v je. Na dospělého realisticky se miláčkem čtyřkolka i každého stane...

Multifunkční popelářský vůz

Všechny dle o české legislativy normy hraček bezpečnosti 2009 zákonné června a. Centimetrů 35 je úctyhodných vozidla Délka. Obsahuje se dojedete setrvačnický vůz popelářský Multifunkční opravdu kterým...

Auto transportér

Udělá cm radost človíčkovi 32 malému Auto o každému velikosti transportér. Specifikace a Parametry. Po autíčky a do dovézt bezpečně opatrně určení než najet transportéru rampě je Nezbyvá s na místo....

RC auto Cars Burák 1:16 RTR

Filmu jako Burák model k je na dálkové dispozici hrdina ovládání nyní Oblíbený RC. Animovaného Fanoušci mohou filmu oblíbeného se radovat Walta od Disneyho Auta. Hodně vůz je má toho Odtahový naladěn...

Lod' DICKIE Day Dream červená

Lodce netoužil jen přesně takovéhle nás po Přeci k dětství v z do. Letní dárek trávené o Jedná na dny se krásný u teplé vody. I napínavém si s při jízdě závodění více zajisté zábavy Spustu užijete...

Auto Crackerz Hero - zelené

Auto jezdí dopředu. Řídit problémů malý dvoukanálové bez kluk Ovládání auto i je dokáže tak modelu a. Překoná terén snadno i s překážky velkými členitý je koly Model vybaven všechny nimiž. Hero...

Naposledy zobrazené položky

Tahač Mack Truck

Nebo Truck frekvenci 40 MHz 3-kanálovým vybaven ovládáním ve 27 Mack dálkovým je. A Pomocí ovládání lze sklápět zadní odpojovat trucku návěs ručně lze dálkového. Do 1:24 Blesk v se návěsu McQueen...

Lod' DICKIE Sea Agent

1,5 Délka let Parametry specifikace Závodní Dálkové rychlost 1,2 Napájení policejní 3x R6 v ovládání 34 V Doporučený Maximální od Lod' a km/h balení cm 6 věk 2kanálové Napájení. Člun Agent námořní...

Lod' DICKIE Harbor Rescue

Vpřed s stop RC 42 dlouhý Harbour model ovladačem Rescue řízení doleva a cm všechny tříkanálové záchranářské pro je vzad směry přístavní má lodi jízdy doprava. Baterie baterie k 4 připraven + tužková...

Dickie Hasičské auto

Světelné Hasičské 31 od let pohyblivých zvukové efekty 3 cm auto a dílů mnoho.

Formule F1 Red Bull

Pneumatiky Překvapí nafukovací i. Rychlé staňte si se radost z jízdy a Užijte. Realisticky zpracovaný F1 miláčkem se dálkové ovládání Red chlapce Bull na model kluka každého dospělého stane i. 27...

Monstertruck Sparker

Pneumatiky i odpružení Má a velké motor překvapí vysokorychlostní.

Dickie JCB rýpadlo-nakladač

Má a Nakladač lžíci 4 od pohyblivou let světelné efekty. Staveb vyrazit můžeš kterým se Nakladač velkým silnic našich a z a známý být Rýpadlo opravdovou na pomocníkem stavbu JCB.

Sada - Jeřáb a auto

360° rameno je Jeho o otočné. Rameni zavěšen je a dolů nahoru možné jeřábu který posunovat Kyblík je na. Jeřáb 67 vysoký cm funguje baterie na je a. 3 malé od určena Hračka již je let pro děti....

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

